

他牵起了我的手

从前的我是个无忧无虑的女孩子,从小在父母的溺爱中长大,在家里我是掌上明珠,一直很听父母的话。在安逸幸福中长大的我一路坦途,从没有经历过生活的风浪,可是这一次,生活却对我露出了狰狞的一面……

这一切都源于我的一次恋爱。我来到郑州上了大学,认识了诗豪,他是我第一个喜欢的男孩子,我不可遏制地爱上了他,他身上有我特别向往的气质——那种让人心动的成熟。

其实,我们的相遇非常偶然,大一刚放寒假的时候,我拎着一大堆行李搭乘顺风车回家,这辆车是爸爸一位好友公司的车,恰巧来郑州办事,返程的时候顺便把我也捎上了。车上除了司机,还有一位看上去很精干的小伙子,他在郑州上班也准备趁周末返家。从宿舍到学校门口,他很勤快地帮我拎东西,他待人热情,三言两语便消除了我们之间的距离感。因为有了他的陪伴,一路上4个多小时的车程,我丝毫没有一点疲惫感,相反每到一处服务区我们都会要求停下来,伸伸懒腰,呼吸一下外面的清新空气,中午的时候我们甚至还坐在一起,吃了一顿别具情调的快餐。恍惚间,我竟觉得这次浪漫的旅行,是一个没有任何目的的漫游,我突然留恋上了这种感觉,甚至不想一路快行,希望前方的路再长一些。

他叫诗豪,比我大8岁,成熟周到,谈吐幽默,很善言辞。他虽然年轻但却是一家公司的部门经理,经常随总经理出入各种场合,因此他眼界开阔,说话办事很有分寸。我是内心敏感的女孩子,一见到他不知为何心里洋溢着一种别样的感觉,他身上似乎有一种气息深深地吸引着我。一路上,我们聊得最多的是学校生活和我们对郑州这座城市的感受,我们之间的话题就像不断延伸的公路,一直绵绵不断……

终于到家了,匆匆话别之后,我们的交往也似乎到这里戛然而止。几周后,我照例又回到郑州上学。正上着课,我突然收到了一条短信,一段很有诗意的话:“你好!很高兴在春节前我们一路同行……”真的是他吗?我的心莫名地兴奋起来,突然间收到它,我感觉手足无措起来。

从那以后,他时常发短信给我。除了聊天,他经常说的就是让我把心思放在学习上,注意照顾自己,有困难他乐意效劳。有时候,他也会发一些搞笑短信,调剂单调的生活。慢慢地,我们之间无话不谈,他成了我最乐于倾吐快乐与烦恼的知心朋友。

我沉醉在甜蜜的恋情中

转眼快到期末了,我的面前摆着厚厚的书本,写作业要查很多资料,刚进入大学校门,由于一时懈怠,临近考试心里却没了底,我有些心存焦虑。

诗豪知道了我的烦恼,便在电话里问我有没有可以帮得上忙的。我顿时眼前一亮,不如就请他帮着查资料。于是,他如约在学校见到了我,我们两个认真地研究一番之后,他就带着我布置的“作业”回去了,果然很快他就将我需要文字资料通过QQ信箱传了过来,我接到后心花怒放,只需略微改动一下就可以大功告成了。看着他逻辑严谨、有条有理的“作业”,我更加对他另眼相看,从心里对他有了好感。

从此,他依旧每天发短信或上网联系,有时候他也会来学校给我帮忙,甚至给我同宿舍的朋友

每隔几天,我总会收到一封邮件,它们都是一个署名为梦星的女孩子写来的。她渴望帮助,因为两个月来她的内心一天都没有平静过。究竟这是个怎样的女孩子呢?通过邮件、通过QQ留言,直至通过电话,始终不愿露面的她终于一点点地讲出了自己的故事……

倾诉人:梦星,女,20岁,学生 采访人:晚报记者 崔逸



我的爱情花开花落

帮忙,凡是我提出的要求他从不拒绝。只要有时间,他会约我出去玩或是一起吃饭,开心地谈着共同感兴趣的话题。在孤独的郑州,我的心一天天充实起来,眼前的一切都变得色彩缤纷。日复一日,我开始期盼他那个让我心动的短信,期盼听到他的声音,有时候一连两天接不到他的电话,我会莫名地牵挂他,焦虑地等待他,而他也会在我无理取闹时迁就我……渐渐地,我们在一起漫步时,他牵起了我的手,我们就这样开始了恋爱。

考试结束,我轻松了很多。一有时间我就忍不住联络他,和他在一起我很快乐,他是一个会很疼人、体贴人、懂得女孩子心思的男人。他带我去爬山,吃路边摊上的小吃,一起牵手漫步于景色宜人的龙湖……一天傍晚,他送我回学校,临近学校,他停住了脚步,温柔而郑重地对我说:“小公主,快点长大嫁给我吧!你知道,我爱你!”面对他动情的目光,我感动得说不出一句话。那是我们第一次拥吻,很自然的,他吻了我。我沉醉在爱情的甜蜜里,那一刻,我就想,我愿意做他永远的“小公主”!后来,我们经常一起出去玩。终于有一次,我们在看过一场浪漫的爱情电影之后,我把自己的心交给了他。我永远也忘不了那一夜,他发誓要好好爱我,给我一生的幸福……

父母为我敲响了警钟

我们的感情越来越好,连宿舍里的同学都看得出来,我爱得水深火热,为他着了迷。

一天晚上,我收到父母给我发来的邮件,父母的关心触及了我那片私密的空间,我觉得这时候也没有必要瞒着妈妈了,于是我写了一封信,把与诗豪的星星点点都毫无保留地告诉了爸妈。

很快,我收到了父母的回信。爸妈没有一句祝福,而是鲜明地告诉我——感情上的事一定要慢慢来,千万不要由着性子做事。爸妈还嘱咐我,外面的世界远没有我想象的那么简单,不是知根知底的人不要随意交朋友。他们还详细地询问了诗豪的情况,这时候我才发现,我对诗豪以前的具体情况知之甚少。

后来,我偷偷翻看了诗豪的身份证,记下了他家的详细地址,并把我从诗豪嘴里了解到的情况告诉了父母,随后我又写了一封信,把与诗豪之间的感情对爸妈做了进一步的陈述,我说他是真心爱我的,我也真的爱他。爸妈接着回信道,谈恋爱可以但要把握好分寸,主要是我学业还没有完成,何况他比我大8岁,担心我吃亏上当,我是一个涉世不深的女孩子,而他是一个阅历丰富的人。我听了不以为然,认为父母就是那么婆婆妈妈,对我一百个不放心,我早已长大了,可他们还当我是长不大的娃娃,开始有些任性的

周梅空图 ZH8.2009.12

我却觉得自己的选择是最好的。

几天后,爸妈还是放心不下,特地跑到学校看我。当妈妈得知我到过他的房间,还在那里留宿时,她的反应特别强烈,反复地唉声叹气,说她都要被我气死了,还说我没脑子,责怪自己没有从小教育好我,我见妈妈这样也吓了一跳,但静下心来想想也没什么啊,大学生谈恋爱很正常,更何况我本来就打算非他莫嫁。

爸妈一早就坐车赶来看我,没想到他们会对我的爱情指手画脚,我心烦得要命,要知道他们连诗豪本人都没有见过啊。看到爸妈这样不放心,我提议既然来了就见他一面再走,爸妈勉强同意了,我马上给诗豪打了电话。

那天诗豪忙到晚上8点多才姗姗而来。见我之前,他发短信说第一次见家长他很紧张,问我该注意些什么,我知道他毫无思想准备一定很慌乱。那天,我们一起在附近的饭店吃了晚饭。饭桌上,诗豪全然没有了以往的伶牙俐齿,像个小学生一样等待着我父母的问话,有时候竟表现得吞吞吐吐。爸妈本来就对我们的交往心存疑虑,那顿饭我们吃得很是沉闷。

爸妈那天很晚才走,夜色笼罩着他们离去的背影。后来,我才知道他们到家时天已经快亮了,他们回家后还得继续工作,忙碌加忧虑,我太对不起他们了……时至今日,心中的那份愧疚还是有增无减。

原来爱情掺满了杂质

虽然父母一再警告我不要过于投入,但我还是继续和他在一起,要知道,这是我的第一次恋爱,爱情早已迷住了我的双眼。

其实在我之前,诗豪刚告别了一段6年多的感情。刚开始知道时,我很委屈,也很生气,感觉自己上了他的当。可是后来他告诉我,那个女孩子是个很“物质”的人,换句话说就是太爱钱财了,她家境不好,所以她才会有如此的“嗜好”,这样的人谈恋爱没什么,但谈结婚是不可能的。诗豪的话,我深信不疑,这样的女孩子我见得太多了,我也同样瞧不起她们啊。冷静下来以后,我还是决定要更加用心地经营我们之间的感情。

可最让我担心的事情发生了,我竟然怀孕了。突然而至的意外给我增添了巨大压力,我第一次感到了恐惧。我不敢告诉爸妈,我很彷徨,压力很大。诗豪的温存和体贴让我渐渐

平静下来,他说尊重我的意见,我们可以放弃,也可以保留住我们爱情的结晶,甚至说可以先休学,以后继续我的学业。

思前想后,我决定回家,我太需要家人的帮助了,我不想再隐瞒下去。父母最爱我,希望他们能帮助我渡过难关。可想而知,我的事情一说出口,便在家里掀起了巨大的波澜。父母惊讶恐慌的表情,让我的心隐隐发慌,一刻也安定不下来。

从此,我面对的是妈妈爸爸的劝慰,他们希望过几天趁着假期带我去医院做掉孩子,继续学业,不能年纪轻轻就拖个孩子,以后的事业一事无成……我虽然嘴上没说什么,但心里就像无底洞。

国庆节未到,爸爸专程跑到学校把我接回了家。刚到家,爸妈就郑重地告诉我,有一件事情必须要让我知道,这件事关乎我一生的幸福,我才意识到问题的严重性。

原来,我的父母辗转结识了诗豪家的老邻居,而且还进了诗豪家的大门,提出让我们两个结束交往。这其中还有一个很重要的原因,原来诗豪和他相处6年的女友,早已到了谈婚论嫁的地步,只是在不久前情况发生了变化,诗豪移情别恋,中途因为谈了另一个女孩子才分了手,听说新谈的女孩子比他的前女友强很多,年龄小,家境还好!之所以这样,全是因为他前女友的家是某县城的,人虽朴实,但家底薄,听说连像样的嫁妆都没有。以前,那个女孩子经常来他家,来了就干那,家里的老人住院,都是她跑前跑后细心照料。那位邻居甚至告诉我爸妈,听说诗豪新交的女孩子也不错,女孩子的父亲是某企业的领导,家里还在郑州买了住房……这说的不正是我们一家吗?爸妈一听如五雷轰顶。

随后,我的父母到了他家,不仅发现他有个智障的哥哥,而且从他父母的口中也证实了邻居的所言。其实,我父亲在来接我回家之前,也已经见过了诗豪,在我父亲的劝说下,诗豪已经同意冷却我们之间的感情,因为我们在各方面的差距太悬殊了。听到这番话,那一刻我的世界倒塌了,在家人面前,我的眼泪不争气地如断了线的珠子……

我拨通了诗豪的电话,质问他这些事情是否属实,他显然很是心虚,说话躲躲闪闪欲言又止。我知道,我没有希望了。后来的几天,我还是进了医院,我永远都忘不了躺在冰冷的手术台上的绝望和痛苦。我曾经幻想的美好爱情就是这种痛苦的结局,我忍不住放声大哭……

在痛苦中,我终于作出了分手的决定。细细回想,我的爱情只经历了一年的时间,我们见面的日子也屈指可数,但就是这短暂的相处,却给我留下了刻骨铭心的伤痕……

经常看到,相恋的人,以一颗大大的“心”字来表白爱情,可见男女恋爱,心心相印是最起码的基础。可是,在我看来,有时候两颗心实在是相隔得太遥远了。女孩要的是一场真正的恋爱,互掏心窝,平淡却执著地相守到老,但她的男友很显然别有心思。

爱情有时恰似烈火,有时候太猛烈了反而会烧到自己。相信,经历了那么多的事情,梦星会长大许多,伤心过后,再学会用心去寻找一个真正适合自己、真正懂得以心换心的男孩子,即使在完成学业之时也为时不晚。

记者手记

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

Advertisement for 'Male Medicine Expert' (男科·名医堂) featuring Dr. Yang Guangnan and various medical services. Includes contact info: 0371-67033333.

Advertisement for heart medicine '搭桥' (Bridge) for coronary artery disease. Claims to be a non-surgical recovery method. Includes contact info: 0371-66058106.

Advertisement for nasal treatment '清洗排消治好鼻炎' (Cleaning and eliminating nasal inflammation). Price 118 yuan. Contact: 0371-60501788.

Advertisement for traditional Chinese medicine '中国骨病特效良方' (China's special medicine for bone diseases). Contact: 0371-65012682.

Advertisement for eye medicine '国药花复明' (Medicine for restoring vision). Contact: 0371-63812500.